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 Седам нових случајева короне у последњих неколико дана у Швајцарску су „увезени“ из
Србије, јављају тамошњи медији и подсећају на утакмицу са 25.000 гледалаца, највећи
масовни скуп у Европи од почетка пандемије.

  

Од ове седмице број случајева корона-заразе у Швајцарској поново расте, јавља Швајца
рска радио-телевизија (СРФ)
. „Међу новозараженима су, према подацима Савезног министарства здравља (БАГ),
’увезени’ случајеви из иностранства, посебно из Србије“, преноси СРФ на свом
интернет-порталу.

  

Друге земље се не спомињу изричито у извештају БАГ – али то је требало учинити,
оцењује за СРФ амбасадор Србије у Швајцарској Горан Брадић. „Ја сам за то да се
упореде подаци из читавог региона или из суседних држава“. Брадић додаје да број
заражених у Србији тренутно јесте већи и као могући разлог наводи и спортске
манифестације. „Пред публиком су одигране две фудбалске утакмице и један тениски
турнир“, објашњава амбасадор Србије.
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„Швајцарске службе сада разматрају да ли би путнике из Србије приликом преласка
границе требало посебно контролисати, рецимо мерењем температуре“, пише СРФ и
додаје: „Легитимно је право швајцарских власти да предузме најбоље мере. То важи и у
обрнутом случају. Тако је у марту Швајцарска била међу првим земљама чијим грађанима
је српска влада забранила улазак у своју земљу“.

  

Србија манипулисала бројкама?

  

Под наслом „Да ли је Србија ново корона жариште“, о „увезеним“ случајевима заразе из
Србије пише и швајцарски таблоид Блик. „Укупно је у последње две седмице седам
особа ушло у земљу из Србије – авионом или копненим путем – који су касније били
позитивни на тесту. Према подацима Савезног министарства здравља, свих седам особа
имају пребивалиште у Швајцарској“, пише Блик.

  

Лист преноси и да је влада Србије сада суочена са оптужбама да је манипулисала
бројкама заражених. „Угледна мрежа истраживачких новинара БИРН објавила је
шокантне бројке. Тако је до почетка јуна од короне заиста умрло 632 људи, званичан
број је био 244. Последњих недеља дневно се зарази преко 300 особа, троструко више
него што је званично саопштено“, наводи Блик.

  

Швајацарски таблоид пише и да у Србији нису предузете мере као у Португалији, где је у
регионима с повећаним бројем новозаражених поново уведена нека врста локдауна.
„Уместо тога, одржан је тениски турнир на којем не само да се заразио организатор и
суперзвезда Новак Ђоковић, већ и други играчи. Србија би тако, страхују многи, могла
да буде прва европска земља која ће доживети други корона-талас“, оцењује Блик.

  

Наранџасти аларм за Србију

  

Швајцарски портал 20 минута пише да Србија спада у категорију „наранџасти аларм“: „Он
важи за земље које су премашиле највећи број случајева заразе, али где је вирус и даље
раширен и где бројке стагнирају на високом нивоу. И за путнике из других земаља
оперативна група предлаже двонедељни карантин и тестирање. У ту категорију спадају
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и Велика Британија, Босна и Херцеговина, Хрватска, Косово или Албанија, за коју би
због великог повећања броја заражених могао да важи највиши, црвени аларм.“

  

Приредио Борис Рабреновић

  

(Дојче веле)
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